
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 084/23  
 
CONSIDERANDO que, há muitos anos que a pista de bicicross localizada no Bairro Parque 
Jataí é um espaço muito importante para a prática de esportes de nossa cidade, no entanto, a 
mesma está totalmente abandonada pelo atual Governo Municipal que pouco investe no esporte 
em geral, em especial, na modalidade de bicicross. Vale ressaltar que, pela falta de manutenção, 
o referido espaço está tomado de mato alto e com as rampas deterioradas pelo tempo, estando 
totalmente fora dos padrões; e 
 
CONSIDERANDO que, para que o município desenvolva a prática dessa modalidade esportiva 
(bicicross), o Governo Municipal deve estar mais atento às necessidades dos espaços existentes, 
é que REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) O Governo Municipal, por meio da Secretaria de Esportes, poderia dar continuidade nos 

projetos de bicicross que eram realizados na pista do Parque Jataí? 
 
b) Existe algum projeto para que a referida pista de bicicross seja revitalizada? 

 
c) Para quando estão previstas a manutenção geral, a limpeza e a revitalização de toda a área, 

onde funciona a Pista de Bicicross do Parque Jataí? 
 
d) A atual gestão municipal tem projetos para que sejam construídas mais pistas de bicicross 

em Votorantim até o final de seu mandato? 
 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 
 TV Votorantim - Canal 3; 
 Jornais "Folha de Votorantim", "Gazeta de Votorantim" e "Cruzeiro do Sul"; 
 Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM; Cantate FM; Cruzeiro FM e Nova 

Tropical FM; e 
 Blog "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez. 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 25 de abril de 2023. 
 
 
 

MAURO PAULINO MENDES 
Vereador 


